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Chemnitz vor Umbruch: Stadtrat
diskutiert Auflösung der CTM!
Chemnitz plant die Auflösung der CTM, um

Haushaltsengpässe zu bewältigen. Oberbürgermeister
schlägt Umstrukturierung vor.

Chemnitz, Deutschland - Im Zentrum von Chemnitz stehen
turbulente Zeiten für die Tourismus- und Marketing GmbH
(CTM). Oberbürgermeister Sven Schulze hat dem Stadtrat
vorgeschlagen, diesen Weg zu beenden und ein
Liquidationsverfahren einzuleiten. Die Gründe sind alarmierend:
Die Stadt kämpft mit einer angespannten Haushaltslage und
versucht, Doppelstrukturen abzubauen. Schulze betonte, dass
die Fortführung von CTM unter den aktuellen Bedingungen nicht
sinnvoll erscheine, und ergänzte, dass zumindest die
touristischen Aufgaben eventuell an bestehenden
Organisationen übertragen werden könnten. Die Entscheidung
über die Auflösung soll in der wichtigen Stadtratssitzung heute
getroffen werden, wie auch chemnitz.de berichtet.

https://www.chemnitz.de/chemnitz/de/aktuell/presse/pressemitteilungen/2024/816.html


Vorwürfe und Bedenken

Die Situation hat bereits zu einem Aufschrei beim Betriebsrat
der CTM geführt, der die Auflösung als ein fehlerhaftes und
fragwürdiges Vorgehen bezeichnet. Betriebsratsvorsitzende
Katrin Bothe äußerte in einer Stellungnahme, dass die
Gesellschaft in den letzten Jahren wertvolle Beiträge zur
touristischen Entwicklung Chemnitz’ geleistet hat. Die
Vorstellung, dass es an Expertise fehle, sei schlichtweg falsch.
Zudem bleibt unklar, welche Einsparungen durch die Liquidation
tatsächlich erzielt werden sollen, wie die Mitarbeitervertretung
anmerkt. Es gibt beständige Stimmen, die eine Prüfung der
Weiterbeschäftigung der 14 Mitarbeiter fordern, wie die Fraktion
Die Linke im Chemnitzer Stadtrat, die einen Änderungsantrag
einbrachte, um diesem Ansinnen Nachdruck zu verleihen. Im
Kontext der turbulenten Entwicklungen und der drohenden
Auflösung scheinen die nächsten Schritte kritisch, da der
Stadtrat am Nachmittag eine Entscheidung fällen muss, wie
auch mdr.de berichtet.
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